
Хроника

 Москва ни под којим условима неће прихватити присуство НАТО трупа у Украјини као
мировних снага, изјавио је руски министар спољних послова Сергеј Лавров.

  

 У разговору са америчким блогерима Мариом Науфалом, Леријем Џонсоном и Ендрјуом
Наполитаном, руски министар је недвосмислено одбацио било какве опције за
покретање такве иницијативе, преноси TASS.

  

Руски шеф дипломатије је рекао и да Европа и Велика Британија желе да се сукоб око
Украјине настави, и да по његовом мишљењу, "желе да подигну улог и спремају нешто
што би натерало Вашингтон на агресивну акцију против Русије".

  

Он је такође навео и да је постојала могућност да Украјина задржи своје границе из
1991. године, али без Крима и дела Донбаса, да су њене власти сарађивале и
спроводиле сопствене иницијативе, односно да је, како је рекао, Кијев поштовао 
споразуме из Минска.
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 "Сваки пут када варају, губе. Овај процес се наставља", нагласио је Лавров, преноси
РИА Новости.              

  

 Руски министар је изнео мишљење да су САД сада почеле да се враћају "у нормалност
без антихришћанских идеја", након што је нови амерички председник Доналд Трамп
ступио на дужност.

  

 "Мислим да се ово што се сада дешава у Сједињеним Државама може описати као
повратак у нормалност. Говоримо о повратку у нормалност у оном облику у ком се
разумемо. Ми смо православни хришћани. Наше вредности су генерално сличне",
објаснио је шеф руског министарства спољних послова у интервјуу америчким
блогерима.

  

 По његовом мишљењу, "чињеница је да је на власт дошла нормална администрација која
не исповеда антихришћанске идеје", наводи Tас.

  

Он је додао и да интереси Руске Федерације и Сједињених Држава никада неће бити
идентични, и да се не могу "поклопити ни за 50 одсто", преноси Танјуг.

  

Према речима шефа Министарства спољних послова, када се интереси поклопе, стране
морају учинити све да развију ове "сличности", примењујући их у пракси, укључујући
економске или инфраструктурне пројекте.

  

Лавров је нагласио и да је један од закључака са недавних  преговора Русије са САД у
Ријаду и то да када се интереси не поклапају, земље морају учинити све да спрече да
ове противречности прерасту у конфронтацију, преноси РИА Новости.

  

(Политика)
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